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rondájának felszólalása azt mutatja, hogy ill 
Uijan törvény fog a törvénytárba kerülni, amely 
m m kell a törvényhozás tagjainak sem ezen az 
oldalon, sem azon az oldulon. 

— Sohasem hittem lehetségesnek, hogy majd a 
képviselőház inferioris helyzetben levőnek dckla-
íalja a felsőházat. Ha ez igy volna, akkor nem 
volna szükség a felsőházra. Ezen a helyen állva 
el keltett fogadnom, hogy a nemzeti közvélemény 
azt akarja, amit néhai G ö m b ö s Gyula feje-
zett ki, amikor azt mondta: A zsidókérdésbeu re-
videáltam álláspontomat. Mi ennek a javaslatnak 
elvi alapja? — folytatta. Ezt még senki meg nem 
tudta möudani. Vallás, nemzetiség, osztály, vagy 
felekezet, amit méltóztatnak kívánni, én azon a 
tradicionális alkotmányjogi alapon állok, hogy 
ebben az országban fajra, felekezetre, nemzeti-
ségre, osztályra való tekintet nélkül minden ma-
gyar állampolgár egyenlő. Olyan értékek pusz-
tulnak el ebben a javaslatban, hogy ennek kiha-
tásait csak a jövőben fogjuk látni. Láttuk, hogy 
elpusztult az állampolgári egyenjogúság gondo-
lata, láttuk, .hogy megtámadták a birói független 
Rég gondolatát, félredobták a szerzett jogok tisz-
teletét. Továbbmenőleg odatartozott a lelkiisme-
reti szabadság gondolata odatartozott az állam 
ünnepélyes Ígéretének megszegése, amit a front-
harcosokról iktatott törvénybe. 

— Kérem a felsőházi tagokat és képviselőtár-
saimat, emelkedjünk fel történelmi magaslatra, 
álljunk meg n felsőház eredeti módosítása mel 
lett. Ezzel tartozunk az emberiesség érzésének, 
mert bővítjük azt a kört. nmelyet megszabtunk, dc 
tartozunk a nemzetnek is, amikor néni engedjük 
Kimondani azt, hogy az asszimiláció 600.000 ma-
gyar állampolgárra nézve bármilyen hosszú itt-
léte alatt, bármilyen kikeresztelkedés és bizo-
nyíték nyújtása ellenére sem engedhető meg. 

Szünet után M e i z l e r Károly szólalt fel. 
Ttzért szólal fel, hogy a felsőház lássa, hogy nem 
ez egész képviselőház osztja Rassay Károly ál-
láspontját. Hivatkozott Ivády Béla tegnapi figyel-
meztetésére, amely szerint amennyiben ezek az 
összeütközések a felsőház és az alsóház közölt 
gyakoriakká válnának, akkor a néphangulat elsö-
pörné a felsöliázat. 

R n j n i s s Ferenc tiltakozott Rassay am* 
megállapítása elVen, hogy a képviselőház nem 
meggyőződésből áll a törvény mellett. 

S z e d e r János ezután 

a vita lezárását 
Javasolta. 

T a h y László a házszabályokhoz kért szót és 
azt állította, hogy a házszabályok csak a képvi-
selőházi tárgyalásokra vonatkoznak. 

Az elnök ezután elrendelte a titkos szavazást. 
A jegyzők félkettökor készültek cl a szavazás 

eredményének megállapításával. A husztagu albi-
zottság közvetítő indítványa mellett 119 bizottsági 
tag szavazott, a közvetítő indítvány ellen pedig 
59 bizottsági tag. 212 bizottsági tag veit részt a 
szavazásban amelynek alapján 

nyolcvanhat szavazattöbbséggel fo-
gadták el a htiszfagu albizottság in-

dítványát. 

M a k k a i János előadó kérte, liogy a bizott-
ság szavazza meg a sürgősséget. Ebnek megtör-
ténte után a 318 tagu közös bizottság ülése befe-
le zödött. 

A felsőház pénteken délelőtt, a képviselőház 
pedig szombaton tárgyalia a módositásokat 
ugy, liogy szombaton előreláthatóan lezárul a 
javaslat tárgyalása. Politikai körökben elter-
jedt hirek szerint lehetséges, hocv a vita liczá-
i ása után sor kerül a képviselőház feloszlatá-
sára. 

Nötisztviselőt 
keresek egyik szegedi ügyfelem szamára mi-
előbbi belépésre. Irodai teendőkben való ala-
pos jártasság, gyors- és gépírás tudása szük 
séges. Ajánlatok: Petiik Antal .Szeged, Szé-
chenyi-tér 7. szám küldendők. 

Ili lesz a rendőrségi palota 
fölépítésével? 
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olcsón vállai, szépen 
. . végez, pontosan szállít 

Lőw Upot-u. 19. mindenfajta nyomdai 
Telafons 13-06. munkát. 

(A Délmagyarország munkatársától.) Pálfy 
József dr. polgármester a hét elején megtar-
tott referáló ülésen fölvetette azt a gondola-
tot, hogy a város esetleg eladná a tápéi vá-
rosi földeket, számszerint 900 holdat és ebből 
az összegből építenék föl a rendőrségi palotát. 

A polgármester elgondolása szerint ugyan-
is nincs másról szó, mint a város vagyoni 
állagának kicseréléséről. A rendőrségi palota 
fölépítésének ügye már valóságos tengerkí-
gyóvá nőtt s amilyen éi-tbető a város húzódá-
sa az építkezés megkezdésétől, éppúgy meg le-
het érteni a rendőrség vezetőinek elkeseredé-
sét. A rendőrségi hivatalok a városházán a 
legnagyobb zsúfoltságban vannak, van olyan 
szoba, ahol hat-hét ember szorong. 

A város ezidőszerint csak úgy tudná meg-
oldani a rendőrségi palota felépítését, ha a 
szükséges 600.000 pengős összeget kölcsönven-
ué. A város tartozik ugyan a rendőrségi hoz-
zájárulással több évre visszamenőleg s ezt az 
összeget kamatmentesen törlesztheti, ha azon-
ban egy összegben fizet a rendőrségnek, illet-
ve ebből az összegből fölépítik a rendőrségi 
palotát, a kölcsönvett összegre tetemes kama-

tot kellene fizetnie. 
Van ezenkívül olyan akadály is, ami 

szintén késlelteti a rendőrségi palota fölépí-
tését A város és a belügyminisztérium között 
a telekár körül 100,000 pengős differencia tá-
madt. A város nem hujlandó a Petőfi Sáudor-
sugárúton lévő telkét ingyen adni, a rendőr-
ség pedig nem hajlandó beleegyezni abba, hogy 
a rendőrségi hozzájárulásból a telekárat a vá-
ros levonja. 

Alapjában véve kanapépör folyik a város 
és a rendőrség, illetve a rendőrségen keresz-
tül a város és a belügyminisztérium között. A 
város tartozik a rendőrségi hozzájárulással 8 
ezt az összeget a belügyminiszter euegedélye 
alapján föl lehet használni a rendőrségi palo-
ta fölépitésére. A lényeg az, hogy a városnak 
ninüs pénze s a városi magisztrátus nem érez 
semmi kötelességet abban az irányban, hogy a 
rendőrségi hozzájárulási tartozást kifizesse a 
rendőrségi palota építésformájában. Ilogy mi-
kor döl el ez a kérdés, ma még senki sem 
tudja. A torony alatt valami csodára várnak, 
ami aktivitás liijján sem előbb, sem utóbb nem 
következhet be. 

„UantfiloH loed* &ze>%edi Uicanduiasai 
A szeyedt cendécséy mác a múlt nyúzott yyanalu/á szunmet tiyyelte 

a budapesti éjszaka ^császMÁnak" minden lépését 

(A Dél magyar ország munkatársától.) A fővá-
rosi sajtó napok óta egy ál-angol arisztokrata le-
tartóztatásának és viselt dolgainak birével van 
tele. A valutaügyészség fizetési eszközökkel el-
követett visszaélés büntette cimén letartóztatta 
R o y W i v i a n állítólagos angol állampolgárt, 
aki lord Hampton Harold, Charles Edwin Al-
red Hampton, Georg R. W. Lawrcnce, Hampton 
kapitány és Roy Wivian de Lenoir néven a lon-
doni rendőrségi nyilvántartó hivatal adatai sze-
rint többrendbeli betöréses lopásban és nagyaxá-
nyii csalásokban vett részt és ezek miatt többször 
volt büntetve. Születési helye, ideje bizonytalan 
és hamisnak látszik. 

Letartóztatták cinkostársát: P i c k Kornél 35 
éves autógarázstulajdonost is. Mindketten angol 
fonttal zugforgalomban üzérkedtek é s pengőki-
ajánlást köveitek el. 

A „tsaszM,'' is menzasszsnyai 

A mult év nyarán érkezett Budapestre a nia-
gnslcrmetü, jobblábára kissé bicegő, elegánsan 
öltözködő, előkelő megjelenésű ur, aki szállodai 
bejelentőlapját „lord llampton angol repülőkapi-
tány" névre töltötte ki. Néhány nap múlva a 
főváros éjszakai életében mindenki ismerte a pél-
dátlanul gavalléoosan Siőkezü lordot, aki való-
sággal szórta a pénzt. Vagyonokat osztogatott el 
egy éjszaka, ha valamelyik mulatóhelyen meg-
jelent. Megtörtént, hogy egy vacsora után a tár-
saság valamennyi tagjának arany cigarettatárcát 
ajándékozott. Egy táncosnőt 20 000 pengős taka-
rékkönyvvel ajándékozta, meg.. Általában nagy ra-
jongója volt a szépnemnek. Élénken érdeklődött 
egy fiatal fekete táncosnő, az Arizona-mulató tu-
lajdonosa feleségének" huga iránt, akit később el-
jegyzett. Gyakran látták együtt egy társaságbeli 
uriasszonnyal, akit szintén menyasszonyaként 
cinlcgcllck. 

mUsM összeköttetések 

Nemcsak mulatságaira, hanem jótékoDycélra 
is rengeteget költött a „lord"'. Egy előkelő jóte 
konysági intézménynek 15.000 pengőt juttatott. 
Tiszteletére vacsorát rendeztek, smeiven ennek a 
jótékony szociális intézménynek vezetői közül 
többen résztvettek és hosszantartó, melcy ünnep-
lésben részesítették. 

ValutasiMás 
A feltűnő életmód terelte a valutaügyészség fi-

gyelmét az ál-lordra. Föltűnt, hogy Hampton a 
magával hozott, bejelentett valuta sokszorosát 
költötte el. Hosszas megfigyelés után kiderült, 
hogy Hampton időnkénti utazásai során nagyobb 
összegeket juttatott külföldre. Amikor kellő bizo-
nyítékok voltak a valutaügyészség kezében, a hét 
elején megtörtént letartóztatása. 

P'&zsfr'ás í{szakák Szegeden. 
A iegenuasinrü férfiú a műit év sztpiemberc-

ben, tehát Magyarorszagra érkezésének elején 
két ízben „tisztelte meg" Szegedet iatogatasaval. 
Nem egyedül jött, ébenieketehaju menyasszonyá-
val; Miss Arizona húgával érkezett. Első látoga-
tása alkalmával nem okozott különösebb föltű-
nést, pár nap mutva második látogatása sokkal 
zajosabb körülmények között történt. Ekkor a 
budapesti Hungária-szállodából telefonon rendel-
tek luxus-lakosztáiyt az itteni Hungariában. Meg-
érkezésük után nyomban a kávéhazba mentek é9 
pezsgőt hozattak. A kávéházban élénk föltűnést 
keltett az angol frontharcosok állítólagos egyen-
ruhájában megjelent és koradélután pezsgőző 
idegen. 

Az előkelő vendég és menyasszonya, akit ezút-
tal feleségeként jelentett be, a legvidámabb han-
gulatban töltötték a délutánt, amely az éjszakába 
nyúlt. A „lordnak" csak egy határozott kivánsága 
volt: újságírót ne engedjenek közelébe. 

A jiezsgős dáridót követő reggelen riadtan Je-
lentették a szálloda igazgatóságánál, hogy a „Iorduc-
r.ak'' múlatás közben elveszett nagyértékii plati-
nába foslalt brilliáns gyűrűje. A szálloda igazga-
tója, tekintettel a gyürü nagy értékére, értesíteni 
akarta a rendőrséget. Hampton azonban ezt hatá-
rozottan megtiltotta. Délben aztán, araikor az éj-
szakai személyzet ismét munkába lépett, megke-
rült a gyürü. Az egyik asztal alatt találta meg a 
takarítószemélyzet és átadta a i'elirónönek, aki 
gondosan elzárta. 

A második napon a rendőrség mégis tudomásf 
szerzdt a föltűnő viselkedésű házaspárról é s 
az idecenellenörző defektivesonoj-t két tagját 
Ő:«zVréfen az előkelő' házaspár nyomába szegő-
dött. A detektívek t'isztes távolban elkísérték 

m-cndiVnaoi tnnle'ozásúkra is Nvp.váb ennek 
a pondossáreak" tuI«]doiíith«f<5, hogv a Jofd netn 
tisztelte meg Szegedet újabb lálogatássai. (á*z)j 


